



DOKTORSKI  
STUDIJ  
VISOKE RAZINE  
KVALITETE

**Sveučilište u Zagrebu**  
**Veterinarski fakultet**  
**Prodekanica za kontrolu kvalitete**  
**Izv. prof. dr. sc. Danijela Horvatek Tomić**

Poštovani gospodine rektore, gospođo prorektorice, profesore Markučić, cijenjeni gosti i uzvanici iz Nacionalnog vijeća, AZVO i SRCE-a, te Ministarstva znanosti, dragi kolege i studenti, najsrdačnije Vas pozdravljam, uz iznimnu čast što Vam danas ovdje mogu predstaviti iskustva Veterinarskoga fakulteta, jednog od fakulteta iz biomedicinskog područja našeg Sveučilišta.

Vjerujem da znate da je naš fakultet velikom većinom orijentiran prema praktičnoj nastavi, imamo puno terena i rada u klinikama sa pacijentima i njihovim vlasnicima, a i većina nastavnika je naučena na neke uobičajene načine rada i poučavanja, stoga je moje iznenađenje bilo još veće kada smo zapravo u roku od jednog vikenda uspjeli početkom ožujka prebaciti sva predavanja i seminare na daljinu. Naravno da je ovo bilo moguće uz ogromnu pomoć i zalaganje prodekanice za integrirani studij i studente izv. prof. dr. sc. Andree Gudan Kurilj, naše Studentske referade i Informacijskog odsjeka, koji su doslovce u dva dana uspjeli prebaciti sve predmete, popise nastavnika i studenata u platformu koju smo koristili za online nastavu. Nastavnici su već imali većinu predavanja u Power Point obliku, neki materijali bili su dostupni i putem naše LMS platforme, no to je sada puno izraženije i te su brojke puno više. Takvu nastavu provodili smo od 19. ožujka do 5. lipnja, te smo na kraju uspjeli ispuniti možda i više od 90% nastave sukladno izvedbenim planovima, osim nekih predmeta koji su potpuno praktični (kao što je naša Ambulantna klinika, gdje studente kombijima i autobusima vozimo do veterinarskih organizacija u okolini Zagreba i šire, kako bi tamo na terenu mogli raditi sa kolegama veterinarima). Takvu smo praktičnu nastavu dogovorili i završili u rujnu, zajedno sa ekstramuralnom nastavom za studente 12. semestra, te su oni nakon toga mogli krenuti sa obranom svojih diplomskih radova. Napominjem i kako smo ispite (pismene, usmene) i kolokvije samo kratko održavali online, a nakon toga, a posebice u ljetnom ispitnom roku, ispiti su bili direktno na fakultetu, poštujući sve propisane protuepidemijske mjere.

Tijekom tog ljetnog semestra provjeravali smo i zadovoljstvo naših studenata takvim oblikom nastave, ne samo anketom koju nam je omogućili Sveučilište u Zagrebu, već i našom internom anketom. Tada su se studenti I. i II. godine studija veterinarske medicine pokazali najnezadovoljniji ovakvim oblikom nastave na daljinu, stoga smo za njih početkom nove akademske godine organizirali sve oblike nastave direktno na fakultetu, kako bi od prvog dana mogli prepoznati i naučiti što to stvarno znači biti student i što je to zapravo studiranje. Studenti ostalih godina započeli su nastavu u novoj akademskoj godini u drugim modelima, kako su to već mjere omogućavale.

Moram napomenuti da su najzadovoljniji nastavom na daljinu bili studenti veterinarske medicine na engleskom jeziku, te za njih imam samo pohvale. Naime, oni su bili iznimno





DOKTORSKI  
STUDIJ  
VISOKE RAZINE  
KVALITETE

zadovoljni mogućnošću da u doba pandemije mogu biti u svojim domovinama, a i dalje sudjelovati u nastavi koju smo im omogućili. Također, posebno ih pohvaljujem jer do sad nismo imali ni jednog pozitivnog studenta koji studira na engleskom jeziku, što znači da se ponašaju jako odgovorno i poštuju sve propisane mjere.

Na kraju bih htjela napomenuti da je moje osobno mišljenje, ali vjerujem i većine mojih kolega, ovo: studij veterine mora biti direktan, praktičan, ponekad smrdljiv i prljav, jer se samo na takav način i takvim osobnim iskustvima mogu steći vještine i znanja koja će trajati cijeli život. Nove tehnologije i alati više su nego dobrodošli, veseli nas što su ih prihvatili svi studenti i nastavnici i što vidimo da postoji želja i volja svih nas da se iznimno brzo pokrenemo u izvanrednim situacijama i posegnemo za novim i nepoznatim rješenjima kako bismo nastavili ovu našu uspješnu priču staru 100 godina.

